
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПЕЧАТКИ В ОПРЕДЕЛЕНИИ ОТ 13 СЕНТЯБРЯ 2016
ГОДА ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №05-51/2015

ПК-04/14039 от 03.10.2016

Председателем Комиссии Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в
соответствии с пунктами 2 и 3 части 1 и частью 5 статьи 47, частью 4 статьи 48.1
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» 13 сентября
2016г. было вынесено Определение об отложении дела №05-51/2015 (исх. №ПК-
05/13999 от 30.09.2016г.).

При оформлении текста вышеуказанного определения была допущена опечатка:
неверно указана дата и время, на которую назначено рассмотрение дела.

Поскольку данная опечатка является следствием технической ошибки, то
Председатель Комиссии Татарстанского УФАС России считает необходимым
внести исправление в Определение о назначении дела №05-51/2016 (исх. №ПК-
05/13999 от 30.09.2016г.).

На основании вышеизложенного, Председатель Комиссии определил:

1. Читать пункт 1 Определения о назначении дела №05-51/2016 (исх. №ПК-05/13999
от 30.09.2016г.) в следующей редакции:

«Назначить рассмотрение дела №05-51/2015 на 05 октября 2016 года в 16 часов 30
минут по адресу: г.Казань, ул.Московская, 55 (2 этаж, зал заседаний).

2. Читать пункт 2 Определения о назначении дела №05-51/2016 (исх. №ПК-05/13999
от 30.09.2016г.) в следующей редакции:

«Ответчикам по делу в срок до 05 октября 2016 года (включительно) представить
письменные пояснения по фактам, изложенным в заключении. Пояснения
необходимо направить на адрес электронной почты <…>, а также на бумажных
носителях в день заседания Комиссии».

4. Читать пункт 3 Определения о назначении дела №05-51/2016 (исх. №ПК-05/13999
от 30.09.2016г.) в следующей редакции:

«Ответчикам по делу, представленным в Приложении 1 настоящего определения, в
срок до 05 октября 2016 года (включительно)  представить копию бухгалтерской
(финансовой) отчетности за 2015 г. с отметкой (штампом) о приеме
уполномоченным налоговым органом либо с приложением квитанции о приеме в
случае ее направления в уполномоченный налоговый орган в электронном виде по
телекоммуникационным каналам связи. Отчетность необходимо направить на
адрес электронной почты <…>, а также на бумажных носителях в день заседания
Комиссии».

 

 

Председатель Комиссии                                                                         <…>
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Исп. <…>
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